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:: aj v tomto školskom roku zažijeme vyučovanie v projektoch 

:: ako na to??? 

 

 

...vyber si projekt, ktorý ťa zaujme 

 Témy projektov navrhli vyučujúci s prihliadnutím na žiacke návrhy, ktoré mohli navrhovať žiaci  už 

v novembri 2019. 

 Od 03.02.2020 budú zverejnené všetky témy projektov na nástenke školy a na školskom webe. 

 V čase od 17.02.2020 (pondelok) do 21.02.2020 (piatok)bude pre všetkých žiakov sprístupnený 

„link“, cez ktorý sa musí každý žiak prihlásiť („zabookovať“) na konkrétny projekt. 

 Ako náhle sa na konkrétny projekt prihlási nastavený počet žiakov, rezervačná aplikácia už ďalšie 

prihlásenie neumožní. V takom prípade sa musíš prihlásiť na iný projekt. 

 

 

...budeme pracovať v tíme 

 projekty sú rozdelené pre dve kategórie: 

o  I.kategória  (príma – kvarta) 

o  II.kategória (kvinta – septima, 1. – 3. ročník) 

 v každom projekte bude pracovať tím = skupina žiakov (nastavený počet žiakov) 

 celý tím pracuje spoločne na projekte :) 

 súčasťou tímu je aj učiteľ 

 

...zažijeme spoločne niečo nové 

 spoločne budeme diskutovať, tvoriť, pripravovať 

 spoločne budeme spolupracovať, realizovať 

 spoločne sa budeme „učiť inak“ 

 spoločne sa uvidíme na prezentačnom dni projektov (jún 2019) 
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PROJEKTOVÉ  VYUČOVANIE 2019/2020 

 

HARMONOGRAM 

 

november 2019    

 informácia o projektovom týždni 

 žiaci navrhnú témy projektov  - cez QR kód sa žiak dostane na stránku formulára, ktorý môže 
vyplniť 

december 2019 – január 2020 

 zverejnenie tém schválených PK s anotáciou 

február 2020  

 prihlasovanie študentov na jednotlivé projekty 

 

20.3.2020  –  1. prípravné stretnutie – projektový deň  

 

08.04.2020  –  2. prípravné stretnutie – projektový deň 

 

25.5.2020  –  3. prípravné stretnutie – projektový deň 

 

17.6. – 19.6.2020  –  projektové dni (4. – 6. stretnutie) 

 

22.6.2020 – 23.6.2020 – prezentácia projektov 
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OBČIANSKA NÁUKA 

 

Koordinátor projektu Názov projektu O čom by to mohlo byť? 

   

Mgr. Jana Ručková, PhD NIE JE MI TO JEDNO! – 

REKLAMNÁ KAMPAŇ 

 Nie je ti jedno, že v Tvojom blízkom, či 
širokom okolí je mnoho problémov a zdá 
sa, že nik iný o nich nevie?  

 Chcel by si, aby aj ostatní vedeli a aby im 
to nebolo jedno? Ak áno, tak sa staň 
členom našej „reklamnej agentúry“ 
a pomôž šíriť zmysluplné myšlienky. 

 V rámci projektového vyučovania 
vytvoríme malú reklamnú agentúru, ktorá 
sa zaoberá tvorbou sociálnej reklamy.  

 Sociálna reklama je typ reklamy, ktorej 
cieľom nie je predávať, ale poukázať na 
určitý spoločenský problém, zamyslieť sa 
a vzbudiť v ľuďoch záujem a túžbu 
pomáhať tam, kde je to potrebné.  

 Potrebujeme do tímu ľudí, ktorým nie je 
jedno...pridáš sa? 

 

 
MATEMATIKA 

 

Mgr. Iveta Rentková AKO IŠIEL ZLOMOK NA VANDROVKU 

ALEBO ROZPRÁVKA O 12 PERCENTÁCH 

 

 Dá sa matematika „zahrať“ alebo len 
„počítať“? 

 Si dobrý v matematike, ale rád sa aj 
ukazuješ na pódiu? Si zhovorčivý, tvorivý 
a samozrejme milovník matematiky? 

 To je výzva, ktorá čaká len na Teba. Ak si 
trúfaš zahrať matematiku, tak potom je 
čas, aby si sa k nám pridal. 

 

BIOLÓGIA 

RNDr. Gabriela Michaľáková FENOMÉNY ĽUDSKÉHO TELA  Každý človek prežije celý svoj život 
v ľudskom tele. Naše telo je úžasný stroj, 
v ktorom prebieha obrovské množstvo 
procesov o ktorých vieme (aj nevieme).  

 Cieľom projektu bude: vyhľadať znaky, 
procesy, reakcie, orgány, ... ľudského tela 
a zostaviť  zbierku fenoménov ľudského 
tela. 

 
 
 

 



 
 

6 

CHÉMIA 

 

Mgr. Zuzana Vajdečková BUBLINKOVÝ WORKSHOP  Vyrobte takmer profesionálnu zmes na 
tvorenie bublín malých, väčších, 
najväčších......dokonca takých veľkých, do 
ktorých zatvoríte svojho kamaráta. 
Vyrobte aj náradie na tvorbu bublín. A na 
záver zostavte a nacvičte bublinovú show.  

 

SLOVENSKÝ JAZYK A LITERATÚRA 
 

PhDr. Katarína Luptáková DABINGOVÉ „ŠTÚDIO“  Projekt Dabingové „štúdio“ je určený 
všetkým, ktorí chcú spoznať iné, umelecké 
možnosti využitia svojho hlasu.  

 Spoločne budeme hľadať film (filmy), 
predabovaný alebo v pôvodnom jazyku, 
vyberieme zaujímavé scény, preložíme 
repliky a prepožičiame hercom naše hlasy 
alebo ich necháme prehovoriť inak.  

 Ako? To si vymyslíme na 1. spoločnom 
stretnutí.       

 
ANGLICKÝ JAZYK 

 

Mgr. Jana Plutinská ONCE UPON A TIME/KDE BOLO TAM 

BOLO... 
 Máš rád/rada rozprávky? Rád/rada 

spievaš? V divadle sa nemusíš stať iba 
hercom/herečkou. Môžeš byť aj 
režisérom, kulisárom, tanečníkom, ... 

 Spoločne vytvoríme divadelnú hru na 
motívy známej rozprávky.  

 Budeme tvoriť príbeh, spievať, kresliť, 
tancovať, rapovať .... Všetko je v tvojich 
rukách! 

 
NEMECKÝ JAZYK 

 

Mgr. Marcela Williams SACHEROVA TORTA  cieľom projektu je skúmať kultúrne a 
historické prepojenie medzi Rakúskom a 
Slovenskom  

 zoznámiť sa so životopisom F. Sachera, 
tvorcu slávnej Sacherovej torty 

 vyhľadať recepty na Sacherovu tortu 

 navštíviť cukráreň Matúša Gereka 
v Námestove a návštevu spojiť 
s ochutnávkou Sacherovej torty     príp. 
navštíviť hotel Sacher vo Viedni 

 výstup projektu: upiecť Sacherovu tortu 
podľa vlastnej receptúry 
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TELESNÁ A ŠPORTOVÁ VÝCHOVA 

 

Mgr. Miroslav Rusinko TRETIA HODINA TELESNEJ 

A ŠPORTOVEJ VÝCHOVY DO TÝŽDŇA? 

ÁNO ALEBO NIE? 

 Je pohybová aktivita žiakov v škole 
dostačujúca? Aké sú trendy a počty hodín 
vo svete a Európe? Zlepšuje sa, alebo klesá 
fyzická aktivita obyvateľstva? Čo k tomu 
prispieva?  

 Návrh obsahu tretej vyučovacej hodiny 
Telesnej a športovej výchovy / čo by ste 
chceli na hodine robiť a ako cvičiť /. 

 Modelová tretia hodina Telesnej 
a športovej výchovy. 
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